# べんりねっと、Pro-Sign との連携を開始 BSMサービスとの連携により、購買管理と支出管理の両方を実現

間接材一括購買システム「べんりねっと」などを展開する株式会社カウネット(本社:東京都港区、代表取締役:高橋健一郎、以下「カウネット」)は、購買に関わる全ての業務をクラウドで管理できる購買管理プラットフォーム「Pro-Sign」を提供する株式会社プロレド・パートナーズ(本社:東京都港区、代表取締役:佐谷 進、証券コード:7034、以下「プロレド・パートナーズ」)との業務提携を開始したことをお知らせいたします。

#### ■背景

カウネットが運営する「べんりねっと」は 1997 年のサービス開始以来、500 企業グループ 4,500 社以上の導入実績があり、お客様の課題解決を通してノウハウを蓄積してきました。その中で培った、「間接材購買改革のノウハウ」と、プロレド・パートナーズ社の強みである「購買業務の効率化や、支出の最適化を実現するコンサルティングノウハウ」を活かし、今回「Pro-Sign」と連携することで購買管理と支出管理の両方を実現する運びとなりました。

## ■内容

この度の連携により、購買管理システム、支払管理システムを統合した BSM のサービスである Pro-Sign 上にて、カウネットの「べんりねっと」取り扱いのオフィス事務用品や店舗消耗品カタログから間接材全般の商品を購入することが可能となります。 べんりねっと×Pro-Sign の連携により、「支出の見える化」をはじめとして、「購買実績の管理」「業務効率化」「ガバナンスの強化」が可能となり、購買管理と支出管理の両方を実現できるようになります。

### ■べんりねっとについて

べんりねっとは、間接材全般の購買を一元管理できる中堅・大規模企業様向けのクラウド型購買システムです。間接材の購買を見える化し、業務効率化やコスト削減、内部統制の強化を実現できます。豊富な導入実績(500 企業グループ4,500 社以上)と蓄積したノウハウを活かして、継続的な購買改革をお手伝いいたします。詳しくはこちらをご覧ください。https://www.benrinet.com/home/

### ■株式会社プロレド・パートナーズについて

名称:株式会社プロレド・パートナーズ(東証プライム:7034)

URL: https://www.prored-p.com/

代表取締役: 佐谷 進 創業: 2009 年 12 月

資本金: 2,025 百万円(2021 年 10 月末時点)

従業員数:241名(2022年4月末時点。契約社員、アルバイト含む) 所在地:東京都港区芝公園 1-1-1 住友不動産御成門タワー7階

## ■株式会社カウネットについて

名称:株式会社カウネット

URL: https://company.kaunet.com/

代表取締役社長:高橋 健一郎 設立年月日:2000年10月2日

資本金:34億円(2021年12月末現在) 従業員数:254名(2021年12月末現在)

所在地:東京都港区港南 1-2-70 品川シーズンテラス 18 階